
 

 
 

Věc:  Vyjádření k povodňové situaci  
 
 

Vážení přátelé,  
 
 
 
dovolte nám vyjádřit se k aktuální povodňové situaci v Thajsku, která vznikla v důsledku 

každoročních monzunových dešťů, jež v minulých týdnech rozvodnily řeky v centrálním Thajsku, 
v provincii Ayutthaya, vzdálené několik kilometrů severně od Bangkoku. Záplavami byla postižena také 
severní okrajová část Bangkoku z důvodu ústupu vody z centrální části Thajska.  

 
Hlavní město Bangkok 
Záplavami bylo zasaženo sedm severních okrajových obvodů hlavního města (celkem se 

Bangkok skládá z 50-ti obvodů), které jsou vzdáleny několik kilometrů od centra Bangkoku a letiště 
Suvarnabhumi. V těchto postižených obvodech je voda odčerpávána a ustupuje. Vzhledem k dobrému 
počasí bez deště a úbytku vody v postižených oblastech se očekává postupný návrat k běžnému 
životu. Centrum Bangkoku a letiště Suvarnabhumi nadále zůstává mimo ohrožené oblasti a funguje 
bez omezení. Pobytové zájezdy s dvoudenním pobytem v Bangkoku jsou realizovány beze změn. 

 
Ayutthaya 
  V provincii Ayutthaya je počasí rovněž již stabilní a voda postupně ustupuje. Programy 

poznávacích zájezdů se v tuto chvíli realizují bez návštevy města Ayutthaya, jež je nahrazeno 
náhradním programem. Od 01.12.2011 bude opět možno oblast navštěvovat bez omezení. 

 
Ostatní destinace 
Ostatní provincie poblíž Bangkoku (Chonburi – Pattaya a ostrovy Ko Samet a Ko Chang), dále 

jižní ostrovy Thajska (Phuket, Phi Phi, Krabi, Ko Samui atd.), jsou zcela mimo záplavovou oblast.  
 
Kromě každodenních aktuálních zpráv, které dostáváme přímo z Thajska, máme v Thajsku své  

průvodce a delegáty, kteří situaci sledují přímo na místě.  
 
Níže zasíláme fotografie z centra Bangkoku pořízené naším delegátem dnes 11.11.2011. 
 
Situaci v Thajsku nadále monitorujeme a v případě změn Vás budeme ihned informovat. V tuto 

chvíli však pobytové ani poznávací zájezdy do Thajska nerušíme.  
 

 
 
 
S úctou 

 
Tereza Mrkvicová  
Product Manager 
ESO travel a.s. 
 

 

 



 

 

 

Cesta z letiště Čínská čtvrť  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wat Traimit   Královský palác  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Řeka Chao Praya  Khao San  

 

 

 

 

 

 

  


